

рядок - на это будет потрачено 167 тысяч рублей.

- Сумма на затраты, которую мы попросили, - минимальная, - поясняет глава администрации Вычегодского административного округа Александр Тихонов. - Будем все делать своими силами.

По его словам, деньги уйдут на приобретение дорожных плит (они выполнят роль фундаментной площадки), покраску танка и его транспортировку - танк будет находиться в центре поселка, около ДК.

- А благоустраивать территорию у танка, скорее всего, мы будем уже летом, - добавляет Александр Тихонов.

167 / . //
.- 2015. - 5 . - .

4.

На установку танка потратят 167 тысяч

Оксана СТРЕЛЬЦОВА

Почти 170 тысяч рублей из местного бюджета будет потрачено на приобретение плит под танк Т-72М, который решено установить в поселке Вычегодском. Такое решение было принято на прошлой неделе.

Разговоры о том, что современный боевой танк Т-72М появится в нашем городе, начались еще в начале прошлого года. Тогда чиновники сами не очень понимали, для чего он нужен, однако от бронемашин отказываться не стали, ссылаясь на то, что больших затрат это мероприятие не вызовет. Доставку техники в город взяло на себя областное правительство, выделив на эти цели средства из резервного фонда. В декабре танк уже появился в Вычегодском. А к 70-летию юбилею Победы его уже планируют привести в по-